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АШВАГАНДХА ЧУРНА (ASHWAGANDHA POWDER,
GOLDEN CHAKRA) 120 ГРАМ
SKU: 3698
Ціна: 173 грн 

Ашвагандха - це потужний адаптоген, що використовується в Індії
сотні років для зміцнення імунної системи та підтримки функцій
організму, які постраждали від стресу. Вона розслаблює, надає сили
за загальної слабкості та збільшує енергію та витривалість. Цей засіб
зменшує високий рівень кортизолу – «гормону стресу» і допомагає
зняти фізичну та розумову напругу. Ашвагандха стимулює зростання
нервових клітин та захищає клітини мозку від шкідливого впливу
навколишнього середовища.

Категорія: Аюрведичні препарати, Нервова система, Опорно-рухова
система, Серцево-судинна система, Фітопрепарати, Чоловіче здоров'я

АШВАГАНДХА ЧУРНА (ASHWAGANDHA POWDER, GOLDEN CHAKRA) 120 ГРАМ

Ашвагандха – натуральний засіб для відновлення організму. Це ефективна антиоксидантна харчова добавка на
трав'яній основі з потужним екстрактом кореня ашвагандхи, яка допомагає впоратися зі щоденними розумовими,
емоційними та фізичними стресами.

Ашвагандха - це потужний адаптоген, що використовується в Індії сотні років для зміцнення імунної системи та
підтримки функцій організму, які постраждали від стресу. Вона розслаблює, надає сили за загальної слабкості та
збільшує енергію та витривалість. Цей засіб зменшує високий рівень кортизолу – «гормону стресу» і допомагає
зняти фізичну та розумову напругу. Ашвагандха стимулює зростання нервових клітин та захищає клітини мозку від
шкідливого впливу навколишнього середовища.

Виявляє властивості:

допомагає впоратися зі стресом та почуттям пригніченості;
дозволяє адаптуватися організму до зовнішніх впливів;
підвищує фізичну та розумову працездатність;
сприяє здоровій відповіді організму на повсякденний стрес та надмірне навантаження; • підтримує фізичну та
психічну рівновагу в нормі;
упорядковує нервову систему;
зміцнює організм, дає йому енергію та допомагає роботі мозку;
сприяє гарному здоровому сну та покращує самопочуття в цілому.

Спосіб застосування:

Приймати внутрішньо по 1/4-1/2 чайної ложки порошку, змішавши з молоком або медом. Приймати 2 рази на день до
або після їди (інтервал 30 хвилин) або за призначенням лікаря.
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Протипоказання:

Чутливість до компонентів, вагітність, період лактації.

Склад:

Кожні 100 г містять: 100% порошок з кореня Ашвагандхі (Withania somnifera).

Термін придатності до споживання: 3 роки від дати виготовлення.


